
OTVORENO PISMO PLIVAČKOG KLUBA VOJVODINA

Plivački klub Vojvodina iz Novog Sada postoji već 74 godine. U poslednjih 10 godina klub je 
ostvario  velike uspehe. Imao je svoje plivače na Olimpijadi u Atini, na svakoj Balkanijadi, na svim 
Univerzijadama, Mediteranskim igrama i na Evropskim i Svetskim prvenstvima u organizaciji FIN-e 
i LEN-e.  Ujedno plivački klub Vojvodina je jedan od najuspešnijih klubova u Vojvodini i Srbiji. 
Pored takmičara odlikovanih na takmičenjima u zemlji i inostranstvu, naš klub posvećuje veliku 
pažnju i popularizaciji sporta. Kroz našu školu plivanja, u poslednje 3 godine prošlo je oko hiljadu
dece. Tokom poslednje dve godine naši takmičari su osvojili veliki broj medalja (izveštaji predati 
upravi za sport) i time smo učvrstili svoje mesto kao daleko najbolji plivački klub u Novom Sadu. 

Uprkos tim uspesima klub je ostao bez dela prostora za trening koji je Gradska uprava za sport 
dodelila novoformiranim plivačkim klubovima „Novi Sad“ i „Profesional-Pro-Akva“. Od ukupno 
četrnaest staza   koje je naš klub imao pre tri godine, dvanaest pre dve i deset prošle;ove godine smo 
ostali na osam staza uprkos dvadeset reprezentativaca koje smo imali u ovoj godini u kadetskoj, 
omladinskoj i seniorskoj selekciji. Plivački klub „Vojvodina“ je uprkos postignutim rezultatima 
tokom prošle takmičarske sezone, I OVE GODINE ostao bez dela prostora za treniranje koji je 
dodeljen klubu „Profesional-Pro-Akva“ samo zbog velike podrške zamenika gradskog ministra za 
sport gdin-a Dušana Dragojevića, a bez i jednog kvalitetnijeg rezultata. Zbog toga je  20 
reprezentativaca, primorano da pliva u tri staze u večernjem terminu, kojima je to drugi trening u 
toku dana, dok plivači „Profesionala“ i „Novog Sada“, koji nemaju potrebe za dva treninga dnevno 
ne koriste popodnevni termin već večernji. 
Prvi put staze su deljene bez kriterijuma prilikom osnivanja PK „Novi Sad“  i tada je „Vojvodina“ 
izgubila četiri staze. Od tada u Gradu su se osnovala još tri plivačka kluba ali su nove staze dobijali 
samo klubovi „Novi Sad“ i „Profesional-Pro-Akva“ koji je osnovan na inicijativu g-dina  Dušana 
Dragojevića. 

Ovo nas navodi da više ne postoje jasni kriterijumi za dodelu bazenskog prostora. 
Na sastanku koji je održan sa načelnicom g-đom  Sonjom  Končar Ničić i pomoćnikom člana 
gradskog veća zaduženog za sport i omladinu grada Novog Sada  g-dinom  Dušanom Dragojevićem
jasno nam je rečeno da se broj staza kojim naš klub raspolaže smanjio samo zato što  ih imamo 
najviše,  bez obzira na broj plivača, takmičara i reprezentativaca koji treniraju u našem klubu i 
spremaju se za najbitnija takmičenja naredne sezone.  Načelnica je dodala da je Vojvodina uprkos i 
smanjenom prostoru za trening ostvarila mnogostruko bolje rezultate od ostalih klubova koji koriste 
bazenski prostor.

Uprava PK „Vojvodine“ priznaje pravo drugih klubova da postoje i zajedno rade na popularizaciji 
ovog najzdravijeg sporta ali ne želi da se rezultati njihovih plivača potcenjuju i ne priznaju u 
gradskoj upravi za sport jer grad  Novi Sad nema boljih plivača.  Ukoliko gradska uprava za sport ne 
donese kriterijume za  dodele bazenskog prostora i dalje će se staze deliti pomoću matematike ili će 
staze dobijati oni klubovi koji imaju izrazitu podršku gradske uprave za sport ( PK „Profesional-Pro-
Akva“). Mi nismo za deljenje staza već za zaradjivanje staza jer je to jedini način da se trud i rad 
naših plivača ne pocenjuje. PK ’’Vojvodina ’’samo traži jasne kriterijume za dodele trenažnog 
prostora jer mora da napravi strategiju da li nastavlja razvoj ka olimpijskim uspesima ili ka 
komercijalizaciji programa kao  ostali klubovi sa kojima deli prostor.
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